
Referat af bestyrelsesmøde den 26.09.2022 kl 16:00 til 18:00 

Mødet fandt sted hos Inger, Gl. Strandvej 21, 3050 Humlebæk 

Deltagere: Merete Lange, Marianne Bøegh Larsen, Preben Carøe (indtil kl. 17 – til og med pkt. 5) og Inger 

Albertsen 

Afbud fra: Per; Ole (via Marianne) og Rikke 

 

1. Godkendelse af referat fra mødet den 2608 - godkendt 

2. Opfølgning af opgaver, som er aftalt den 26.08 – medmindre opgaven er på dagens dagsorden – 

Preben havde lavet et udkast til svar til LetsMove. Udkastet blev modtaget lige inden mødet – så 

skriftligt feedback gives til Preben senest 27.09. 

3. Godkendelse af dagsorden - Godkendt 

4. Bestyrelsens situation – hvordan skaffer vi nye emner – kommunikation bredt til medlemmerne – Vi 

talte kort om mobilisering – Preben sender mail specifikt om dette inden for et par dage. Der har 

været lavet mange udkast til kommunikation! 

5. Bestyrelsen / overdragelse / back-up for hinanden – hvad udestår fortsat?  

• Ole og Marianne har nyt møde tirsdag 27.09 – det er en langvarig proces. Prøver at få betalt de 

regninger, der er udestående og tager hul på bankadgang for Marianne (og lukning for Ole) 

• Inger har fået fuld adgang til NemTilmeld og navn og email er rettet (til Preben) 

• Inger har fået adgang til medlemssystemet og deltager i kursus den 11.10. 

• Per har givet gode kommentarer om medlemsblad – spørgsmålet er, om tiden er ved at løbe fra 

et fysisk blad – det er dyrt i trykning og porto. Til gengæld er vi bagud med opdatering af vores 

hjemmeside – der arbejdes på at få mere viden om dette. 

6. Økonomi, se vedhæftede kontoudtog – økonomien er god. Caféerne skal selv stå for at søge §18 

tilskud, kende vilkår og regnskab over forbrug, herunder sammen med kassereren tilbagebetale 

ubrugte midler. Nogle cafébestyrere har meget erfaring med dette. 



7. Søvnmøde – økonomi – Det er rimeligt, at foredragsholdere skal have et honorar – nogle kommer 

for et par flasker vin fordi vi er en patientforening. 

8. Budget for arrangementer – resten af 2022 og 2023 – Et budget for året kunne være ca. 25.000 til 

foredragsholdere – der er typisk 3 – 4 møder pr. halvsæson, hvoraf nogle kun vil koste lidt vin. 

9. Tilbagemelding, Hovedbestyrelsen og Forretningsudvalget – Inger nævnte kort, at 

foredragsholderne fra Hovedbestyrelses mødet i Aalborg havde været meget inspirerende. Det var 

bl.a. Trine Hørmann Thomsen, som kommer på Lundbeck mødet den 08.11. Hun har spændende 

input baseret på hendes sygeplejerske PhD om hverdagslivet og håndteringsstrategier med 

Parkinson. Der var også et fint indlæg med direktøren for Sundhed og Kultur i Aalborg kommune, 

som havde fint input om, hvordan man kan højne viden om Parkinson i kommunen (eller de 22 nye 

Sundhedsklynger omkring de større akuthospitaler). 

10. Frivilligtræf – januar 23 – er alle inviterede – nye emner? Det viser sig, at ingen er inviterede. Inger 

undersøger med Louise. 

11. Kommunikation til medlemmerne – nyhedsbrev – medlemsblad – Med hensyn til blad og 

hjemmeside afventer vi, at Per er tilbage. Han har gode ideer. 

12. Næste møder – og ny dato for bestyrelsesseminar? – Næste møde er 31.10. Vi enedes om, at det 

passede bedre at mødes kl. 14 – 16. 

13. Eventuelt – Merete nævnte, at hun anvender ’Parkinson’s wellbeing map’ som forberedelse til 

neurolog samtale. Her kan man typisk komme rundt om de relevante problemstillinger. 

 


